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Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Kijutott az aranyból
Az elmúlt hétvégén rendezték meg a kajak-kenusok Európai Olim-

piai Reménységek Versenyét. A 15–16 esztendõs versenyzõk legran-
gosabb éves viadalára tucatnyi nemzet fiataljai sereglettek össze a
szlovákiai Pöstyénben. A mezõnyben ott volt a békésszentandrási
Kovács László, valamint a serdülõ korosztályba csak jövõre belépõ
szarvasi Dombvári Bence is.

Folytatás a 14. oldalon

Szarvasi érmek
A Testnevelési Egyetem atlétikai csarnokában megtartott hétvégi

Magyar Kupa fordulóval kezdetét vette az aerobikosok õszi verseny-
idõszaka. A sorozat idei harmadik állomásáról természetesen nem
maradtak távol a szarvasi sportolók sem, akik közül terjedelmi okok
miatt ezen a héten a Ritmus Sportaerobik Club, következõ számunk-
ban pedig a Blue-Gym versenyzõinek szereplésére térünk ki.

Folytatás a 15. oldalon

Az elmúlt héten csütörtökön, a
mûvelõdési ház beruházásának
ünnepélyes, avatásán Babák Mi-
hály polgármester a csapatmunkát
dicsérte, Domokos László ország-
gyûlési képviselõ a mûszaki meg-
újulást követõ tartalmi megúju-
lás t  és  bõví tés t  k ívánta .
Galovicz Mihály, a VÁTI Kht.
programengedélyezõ ügyve-
zetõje azt kívánta, hogy a szabály-
szerûen, határidõre teljesített be-
ruházás szolgálja jól, haszno-
san a szarvasiakat, Nemesi Pál
a kivitelezõ Ferroép Zrt. vezér-
igazgatója pedig az építkezés né-
hány részletét tárta a vendégek
elé. A nemzetiszín szalag után
a felújított és kibõvített épületet
Csasztvan András mûvelsõdéi
ház igazgató és Brachna Irén
mûvészeti alapiskola igazga-
tó kalauzolásával járták végig,
hogy szemügyre vegyék a pin-

Avatóünnepségek hete

Avatóünnepségektõl zsúfolt hét áll mögöttünk, hiszen átadták
a város történelmének eddigi legnagyobb beruházását, a hiva-
talos nevén „Szarvas városközpontjának integrált rehabilitá-
ciója a foglalkoztatás javítása érdekében” c. PHARE-
ORPHEUS pályázat elsõ és második komponensét. Az elneve-
zés a mûvelõdési ház felújítását és bõvítését, valamint a város-
központba vezetõ utak és kerékpárutak felújítását és építését
takarja, mindösszesen 1 milliárd 135 millió forint értékben.

cétõl a tetõtérig sorakozó lehe-
tõségeket.

Közönség-gálával is felavatták
az új mûvelõdési házat vasárnap
délután. Itt Domokos László a
harmónia-nyugalom-remény gon-
dolat-trió köré építette fel mon-
danivalóját, melyben megállapí-
totta: nagy értéke a városnak és a
kistérségnek is a beruházás, kí-
vánta, hogy legyen benne öröme
minél több embernek. Babák Mi-
hály a 42 évvel ezelõtt épült mû-
velõdési házat nyilvánította most
befejezettnek, ami által a kor szín-
vonalának megfelelõ mozi, szín-
ház, képzõközpont, konferencia-
központ áll a városlakók rendel-
kezésére. A közönség elõtt szá-
molt be dr. Melis János jegyzõ a
pályázat beadásától az átadási ter-
jedõ idõszak testületi, bizottsági,
hatósági munkájáról számolt be,
Bencsik Anita, a beruházás város-

házi referense Besenczy Zoltán és
Kiszely Mihály alpolgármesterek-
kel közösen a mûvelõdési ház és
az útépítések pontos mûszaki tar-
talmáról adott számot, végezetül
Jambrik Ramola a pénzügyi osz-
tály vezetõje a beruházás végle-
ges pénzügyi adatait tárta a kö-
zönség elé. Ebbõl kiderült, hogy
az 1 milliárd 135 millió forintos
beruházás a városnak mindössze
79 millió forintjába került, hiszen
1 milliárd 21 millió forinttal az
Európai Unió, 34 millióval pedig
a Belügyminisztérium járult hoz-
zá a finanszírozáshoz. Mielõtt
még a szarvasi mûvészeti együt-
tesek gálamûsora megkezdõdhe-
tett volna, Szenes János a Törté-
nelmi Emlékút Közalapítvány
kuratóriumának elnöke és Klenk
József a Nemzeti Fórum szarvasi
szervezetének vezetõje, a két szer-
vezet által alapított „Magyarsá-
gért” díjat nyújtotta át Babák Mi-
hály polgármesternek a Szarvas és
a szarvasiak érdekében végzett
eredményes munkájáért.

Hétfõn délelõtt az avatóünnep-
ség az útberuházások átadásával
folytatódott. A Rákóczi utcán, ki-
feszített nemzetiszín szalag mö-

gött Babák Mihály köszöntötte a
résztvevõket – képviselõket, kivi-
telezõt, irányító hatóságot, hiva-
tali dolgozókat –, elmondva, hogy
az elkészült utak a város „közle-
kedési vérkeringését” javítják,
összekötve például Mótyót,
Krakóval. Domokos László or-
szággyûlési képviselõ a pályázati
lehetõség jó kihasználását dicsér-
ve azt kívánta: készüljenek, s le-
gyenek sikeresek a továbbiakban
is a szarvasi pályázatok. A VÁTI
Kht. nevében Kalapáti Magdolna
a szarvasi önkormányzat törekvé-
sérõl szólt, ami a leszakadást kí-
vánja megállítani, népességmeg-
tartó erejét pedig növelni. A most
átadott projektrõl úgy nyilatko-
zott, ezt a célt segít elérni, javítva
a városlakók életminõségét.
Kalapáti Magdolna is hasonló si-
keres pályázatokat kívánt a város-
nak. A szalagátvágás elõtt Bõdi
János a kivitelezõ Integrál Építõ
Rt. Vezérigazgatója szólt arról,
hogy a nagynevû pályázók között
sikeres helyi cég munkája által
az az egészséges lokálpatrióta
szemlélet, amit õ következete-
sen képvisel, most is érvényre
juthatott.


